

REVLIMID KONTROLNA LISTA
za ljekare za savjetovanje pacijenata prije početka liječenja
lijekom Revlimid (lenalidomid)

Ova kontrolna lista za ljekare (propisivače lijeka) služi kao pomoć pri savjetovanju muških i ženskih pacijenata prije početka liječenja lijekom Revlimid (lenalidomid), kako bi se osigurala bezbjedna i pravilna upotreba lijeka. Zbog teratogenog potencijala, lenalidomid se mora propisivati u skladu sa uslovima Programa prevencije trudnoće.

LIJEČENJE ŽENE U REPRODUKTIVNOM PERIODU NE MOŽE DA SE ZAPOČNE SVE DOK SE KOD PACIJENTKINJE NE USPOSTAVI BAR JEDNA EFIKASNA METODA KONTRACEPCIJE TOKOM NAJMANJE 4 NEDJELJE ILI SE NE OBAVEŽE NA POTPUNU I KONTINUIRANU APSTINENCIJU, I TEST NA TRUDNOĆU BUDE NEGATIVAN!

Prije propisivanja, informišite pacijenta / pacijentkinju:	Muškarci	Žene koje nisu u reproduktivnom periodu*	Žene u reproduktivnom periodu
o očekivanom riziku od teratogenosti kod nerođenog djeteta			
o potrebi za korišćenjem efikasne kontracepcije** najmanje 4 nedjelje prije početka liječenja, tokom cjelokupnog liječenja, za vrijeme prekida liječenja i najmanje 4 nedjelje nakon završetka liječenja ili o potrebi za potpunom i neprekidnom seksualnom apstinencijom	Nije primjenljivo	Nije primjenljivo	
da mora da se pridržava zahtjeva o kontracepciji čak i ako ima amenoreju	Nije primjenljivo	Nije primjenljivo	
koje su efikasne metode kontracepcije koje pacijentkinja ili partnerka muškog pacijenta može da koristi		Nije primjenljivo	
o očekivanim posljedicama na trudnoću i potrebi da odmah konsultuje ljekara ako postoji rizik od trudnoće		Nije primjenljivo	
o potrebi da se odmah obustavi liječenje ako se kod pacijentkinje sumnja na trudnoću	Nije primjenljivo	Nije primjenljivo	
o potrebi da odmah obavijesti svog ljekara ako, u toku njegove terapije ili kratko nakon prestanka uzimanja lenalidomida, njegova partnerka zatrudni		Nije primjenljivo	Nije primjenljivo
o potrebi upotrebe kondoma (uključujući one koji su imali vazektomiju jer sjemena tečnost može i dalje da sadrži lenalidomid čak i u odsutnosti spermatozoida) tokom cjelokupnog trajanja terapije (uključujući prekide terapije) i najmanje 7 dana nakon prestanka terapije, ukoliko je partnerka trudna ili u reproduktivnom periodu, a ne koristi efikasnu kontracepciju		Nije primjenljivo	Nije primjenljivo
da ne donira spermu tokom cjelokupnog trajanja terapije (uključujući prekide terapije) i najmanje 7 dana nakon prestanka terapije		Nije primjenljivo	Nije primjenljivo
o opasnostima i potrebnim mjerama opreza u vezi sa primjenom lenalidomida			
da ne daje svoj lijek drugima			
da neiskorišćene kapsule vrati farmaceutu			
da ne donira krv dok uzima lenalidomid, tokom prekida terapije i najmanje 7 dana nakon prestanka terapije			

Možete li da potvrdite da je:	Muškarci	Žene koje nijesu u reproduktivnom periodu	Žene u reproduktivnom periodu
pacijentkinja bila upućena na savjetovanje o kontracepciji, ako je to bilo potrebno?	Nije primenljivo	Nije primenljivo	
pacijent / pacijentkinja u stanju da se pridržava mjera kontracepcije?		Nije primenljivo	
pacijentkinja pristala da se testira na trudnoću najmanje svake 4 nedjelje, osim u slučaju potvrđenog podvezivanja jajovoda?	Nije primenljivo	Nije primenljivo	
pacijentkinja imala negativan rezultat testa na trudnoću prije početka liječenja, čak i kod potpune i neprekidne apstinencije?	Nije primenljivo	Nije primenljivo	

* Pročitajte u Vodiču za zdravstvene radnike kriterijume za utvrđivanje da li je ženski pacijent u reproduktivnom periodu ili ne.

** Pročitajte u Vodiču za zdravstvene radnike informacije o efikasnim metodama kontracepcije.

▼ Ovaj lijek je pod dodatnim praćenjem. Time se omogućava brzo otkrivanje novih bezbjednosnih informacija. Zdravstveni radnici treba da prijave svaku sumnju na neželjene reakcije na ovaj lijek. Uputstva za prijavljivanje dostupna su na www.cinmed.me